

涇县通用航空机场正式获华北民航局批准

本报讯 近期,作为我县重点招商引资项目的通用航空机场正式获得华北民航局审批,此举标志着我县应急救援、处置突发事件的能力将大大提升,促进航空产业升级实现质的飞跃。

2014年9月,受民航华北地区管理局委托,依据《民航机场建设管理规定》(民航局第215号令)、《民航华北地区通用机场建设

管理办法(修订版》(民航华北发[2014]12号)、《通用机场建设规范》(MH/T5026-2012)等规章,相关部门对《选址报告》进行了评审。经评审认定,涇县位于山西省南部,运城市东条山西北麓,东部、南部由条山环抱,西部北部构成盆地地形,具备建通用机场的地理条件;通用机场的建设是涇县军民结合航空产业园项目的核心内

容,有利于涇县产业结构调整;促进涇县旅游业的发展,符合“绿色涇县”、“文化强县”的经济发展战略;同时符合我国通用航空的发展政策和趋势,评审一致认为涇县建设通用机场十分必要。

中国民用航空华北地区管理局在《关于山西涇县新建通用机场场址的审查意见》中提出,经过对《山西省涇县新建通用机场选

址报告》中提出的新胜村和小张村两个场址进行现场踏勘和审查,同意新胜村作为涇县新建通用机场的建设场址,并作出了建立临时气象观测场、尽快完成拆迁工作、与军方和民航有关部门沟通、同时做好场址用地的保护和控制工作等指示。

招商引资局

故涇大讲堂开讲

本报讯 7月13日,故涇大讲堂开讲,运城市委讲师团副团长李昭阳应邀为全县科级以上领导干部全面讲解了《习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》精神。县领导丁格、李希平、葛凯、李晓燕、王述江、张建波、马建萍、贺照庭等参加学习。

李昭阳结合当前的国内国际形势,从“回顾历史、总结经验”“现实启迪”“主要亮点”三个方面全面阐述了习近平总书记的七一讲话精神,进一步推进党的思想制度建设具有重要指导作用。

县委常委、组织部长李希平要求,全县各级各部门要深刻把握习近平总书记七一讲话的科学内涵,坚持道路自信,理论自信,制度自信,文化自信;要深刻把握历史结论,坚定前进方向,毫不动摇坚持中华民族伟大复兴的实践道路;要深刻把握“不忘初心,继续前进”,时代使命,并永葆奋斗的精神;要把学习贯彻宣传“七一讲话”精神与贯彻落实县委县政府提出的“三抓战略”相结合,与建设“三个涇县”“四个基地”相结合,与建设“省级文明城市”和“省级卫生城市”相结合,与“本职工作”相结合,努力开创美丽涇县建设的新局面,进一步改进作风,迎难而上,在全县脱贫攻坚、旅游产业发展、经济跨越发展中作出新的贡献。

鹏 鸽 张 洁

王述江、张建波对全县锅炉拆除情况进行督查

本报讯 7月14日,政府副县长王述江、张建波对县直各单位、县城小区和各学校的燃煤锅炉拆除情况进行督查。

每到一处,王述江、张建波认真查看了不达标锅炉的拆除情况,要求各单位高度重视,加大工作力度,全面拆除不达标燃煤锅炉。王述江、张建波强调,拆除燃煤锅炉是全市、全县一项重要工作,也是治理空气污染,改善大气环境的重要举措,各单位要进一步提高认识,切实增强责任感和紧迫感;对拆除中可能出现的问题,研究制定好依法处置预案,依法有序地化解矛盾,处置好各类事件要在保证安全的情况下,按时、按期完成拆除任务,确保我县大气环境质量有效提升。

众人携手见义勇为 平凡善举感动涇城

——我县对六名见义勇为先进分子进行表彰



本报讯 7月15日,我县召开见义勇为表彰大会,对今年6月23日雨中救人的六名见义勇为先进分子进行表彰。县委常委、政法委书记孙晓,县见义勇为协会会长王忠华参加表彰会。

6月23日,我县遭遇特大暴雨,张庆林等七名同志临危不惧,义无反顾的冲入水中对落水老人和儿童实施了救援。他们一身正气,不畏艰险,以强烈的社会责任感和大无畏的英雄气概,在人民群众生命安全受到威胁的紧要关头不顾个人安危,挺身而出,用实际行动弘扬了正气,彰显了中华民族扶危济困,惩恶扬善的传统美德。

会议宣读了《涇县见义勇为协会关于表彰见义勇为先进个人的决定》,对张庆林等六名见义勇为先进分子进行颁奖。

县见义勇为协会会长王忠华说,见义勇为是中华民族传统美德,是加强精神文明建设和社会治安综合治理的重要内容,是社会主义核心价值观的本质。要以这次表彰活动为契机,大力宣传见义勇为精神,表彰见义勇为先进分子,为见义勇为先进分子排忧解难,更加认真扎实做好见义勇为各项工作,推动我县见义勇为工作不断开创新局面。

县委常委、政法委书记孙晓指出,表彰见义勇为先进分子对全社会进一步倡导见

义勇为精神,树立良好道德风尚,推进平安涇县建设,维护和谐社会和谐稳定具有十分重要的意义。全县各级各部门要强化宣传力度,让见义勇为精神蔚然成风;加大保障力度,让见义勇为政策落到实处;推进整合力度,在密切配合上形成合力,在构建群防群防网络上形成合力,在探索办法完善机制上形成合力,让见义勇为工作形成常态,真正使见义勇为工作步入社会化、机制化、常态化良性发展轨道。

蛟龙 张洁 李诗园

编后 今年6月23日,我县遭遇特大暴雨,张庆林等六名同志临危不惧,义务不顾的冲入水中对落水老人和儿童实施了救援。他们的平凡善举维护了人民群众的生命安全,谱写了一曲时代的正气之歌,他们的高尚行为,为广大人民群众树立了道德榜样。

近年来,我县大力倡导见义勇为社会风尚,全社会逐渐形成扶危济困、惩恶扬善、扶正祛邪、勇担责任、崇尚正义的良好氛围,涌现出一批见义勇为先进人物。

我们要大力宣传先进人物,以英雄的事迹感动人、吸引人,以崇高的精神激励人、鼓舞人,让见义勇为精神深入人心,蔚然成风,树立崇尚正义、追求崇高的良好社会风尚。

我们要认真学习他们临危不惧、义无反顾的献身精神,学习他们挺身而出、见义勇为的浩然正气,勿以善小而不为,从自己做起,从身边的事做起,积小善为大善,共同构建和谐文明美招聘的家园。

县交警大队开展《山西公安交通》客户端(APP)推广活动

本报讯 7月12日,县公安局交警大队民警到运通驾校开展《山西公安交通》客户端(APP)推广活动,从驾考新生入手,进一步扩大宣传辐射面和力度。

为充分运用好《山西公安交通》客户端(APP)平台,使其更好的、更广泛的向交通参考者进行新闻宣传和交管服务工作。县交警大队坚持从“源头”出发,以驾考新生为切入点,在运通驾校大力推广《山西公安交通》手机客户端活动。活动中,宣教股民警认真详细地向学员讲解在线驾考模拟、在线问答解办、路况信息等服务项目,并指导下载方式及服务项目的实际应用,学员们在驾校教练和民警的指导下,通过实际应用,切切实实感受到《山西公安交通》手机客户端给自身带来的便利。

与此同时,县交警大队积极发挥农村“两站两员”职能作用,在乡村道路大力开展此项推广活动。

张 鹏

